

Corrigendum

The surface-to-volume ratio in thermal physics: from cheese cube physics to animal metabolism

Gorazd Planinšič and Michael Vollmer 2008 *Eur. J. Phys.* **29** 369–384

On page 378 in equation (12) some text must be removed so that the equation should read as follows:

$$T(t) = T_0 + (T_{\text{Start}} - T_0)e^{-\frac{(t - t_0)}{\tau}}. \quad (12)$$